

Mágocs Város Önkormányzata pályázatot hirdet Mágocs Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. vezetését is ellátó

ügyvezető (vezető tisztségviselő) munkakör ellátására

Mágocs Városgazdálkodási Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nkft.) székhely: 7342 Mágocs, Szabadság utca 39., Cg.: 02-09-073569., Mágocs Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában álló nonprofit gazdasági társaság.

Az ügyvezető munkakörébe tartozó vezetői beosztással járó feladatok:

Felelős vezetőként az Nkft. eredményes, hatékony, gazdaságos, szakszerű és jogszerű irányítása a hatályos jogszabályoknak, a társasági szerződésnek, a szervezeti működési szabályzatnak és egyéb belső szabályzatoknak, a helyi rendeleteknek és egyéb megállapodásnak megfelelően. A munkavállalók fölött munkáltatói és egyéb munkáltatói jogkörök gyakorlása, munkavállalók irányítása, ellenőrzése. Az Nkft. képvisellete hatóságok előtt, valamint harmadik személyekkel szemben. A képviselő testület kérésére az Nkft. ügyeiről felvilágosítást ad és lehetővé teszi az Nkft. üzleti könyveibe és irataiba való betekintést. Gondoskodik a jogszabályok által előírt szabályzatok nyilvántartásáról, elkészítéséről és ismertetéséről, a bejelentési kötelezettségek megtételéről. Feladata a cégjegyzékbe bejegyzett jogoknak, tényeknek és adatoknak és ezek változásának, valamint törvényben előírt más adatoknak a cégbírósági bejelentése, a jogszabály által előírt okiratok letétbe helyezése. Mindazon kötelezettségek teljesítése, feladatok ellátása, amelyeket a Ptk., egyéb jogszabályok, az Nkft. társasági szerződése, a Munkáltató belső szabályzatai, valamint a munkaszerződés az ügyvezetőre hárít.

Munkakör megnevezése: ügyvezető (vezető tisztségviselő)

Foglalkoztatás időtartama: 2024.02.01. - határozatlan időre szól

A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő, kötetlen munkarend

Jelen pályázati kiírás alapján az Nkft. ügyvezetését a vezető tisztségviselő a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 3:112. § (1) bekezdésében foglalt munkaviszony keretében látja el. Erre tekintettel az ügyvezetőnek, mint a társaság vezető tisztségviselőjének a jogviszonyára a Ptk., valamint a Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény vezető állású munkavállalóra vonatkozó rendelkezései irányadók.

A munkavégzés helye: Mágocs Város Önkormányzata, 7342 Mágocs, Szabadság u. 39. Mágocs közigazgatási területe.

A javadalmazásra vonatkozó információk:

A bérezés és személyi juttatások megállapítására a Felek közötti megállapodás és a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek, a munkakör betöltésének feltételei:

Középfokú végzettség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, annak igazolása, hogy nem áll a foglalkozástól való eltiltás hatálya alatt, cselekvőképesség.

Vezető tisztségviselővel szemben a vonatkozó jogszabály által meghatározott követelményeknek történő megfelelés, valamint, hogy nem állnak fenn a vezető tisztségviselővel szemben a jogszabályban meghatározott kizáró okok.

B kategóriás jogosítvány

Előnyt jelent:

Állami, önkormányzati, gazdasági társaságban szerzett munkatapasztalat.

Mágocsi helyismeret

Jó kommunikációs képesség

Pályázatok lebonyolításában szerzett gyakorlat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, nyilatkozatok:

pályázó szakmai önéletrajza, a pályázó motivációs levele, a pályázó részletes szakmai és vezetési programja, a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel (vezetői program),

Az iskolai végzettséget, szakmai gyakorlatot igazoló okmányok másolata, a pályázó 90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványa, a foglalkozástól eltiltás hiányára is kiterjedően.

A pályázónak nyilatkoznia kell arról, hogy a pályázati anyagot a pályázat elbírálásában részt vevők megismerhetik, a pályázati anyagában foglalt személyes adatainak pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul, megbízása esetén a jogszabályban előírt vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz, megfelel a vezető tisztségviselővel szemben a jogszabály által meghatározott követelményeknek, valamint nem állnak fenn vele szemben a jogszabályokban meghatározott kizáró, valamint összeférhetlenségi okok, pályázata elbírálására vonatkozó képviselő-testületi zárt vagy nyilvános ülés tárgyalásához járul-e hozzá.

A pályázat benyújtási határideje és módja:

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. 01. 18.

A pályázatokat postai úton, a polgarmester@magocs.hu címen keresztül, vagy személyesen a Mágocs Város Polgármesterének címezve (Mágocsi Közös Önkormányzati Hivatal, 7342 Mágocs, Szabadság u. 39.) 1 eredeti és 1 másolati példányban kell benyújtani. Kérjük a borítékon feltüntetni a „Ügyvezetői pályázat” megnevezést.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:

Az érvényes pályázatot benyújtó pályázót a pályázati határidő lejártát követő 15 napon belül a képviselő-testület hallgatja meg.

A munkáltatói jogkör gyakorlója a pályázati határidő lejártát követően dönt a Képviselő-testület véleményét mérlegelve.

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. január 26.

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

A felhívás közzétételének helye:

A pályázati felhívás közzétételre kerül a www.magocs.hu honlapon

A pályázati kiírással kapcsolatban információt nyújt Bogayné Gál Tünde polgármester az alábbi elérhetőségen.

e-mail: polgarmester@magocs.hu, tel: +36-20- 2679567